



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2017

EDITAL EMERGENCIAL Nº 007/2017

MATRÍCULA NOS POLOS

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 007/2017.

Onde se lê:

7.1.1 Piso de R\$18,00 reais a hora de trabalho, com carga horária semanal de 20 horas, sendo 4 horas diárias, no período de 31/07 a 04/08/2017, perfazendo um total de 40 horas.

Leia-se:

7.1.1 Piso de R\$18,00 reais a hora de trabalho, com carga horária semanal de 20 horas, sendo 4 horas diárias, no período de 31/07 a 11/08/2017, perfazendo um total de 40 horas.

Onde se lê:

8.4 A contratação do candidato classificado ocorrerá por um período entre 28/07 a 04/08/2017, sem prorrogação de prazo.

Leia-se:

8.4 A contratação do candidato classificado ocorrerá por um período entre 31/07 a 11/08/2017, sem prorrogação de prazo.

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas